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AnropurMm padoThI KacKaja KOTJIOB

AnropuTM paboTH KacKaga KOTJIOB OCHOBAH Ha KOHTPOJIe TEMIEPATYPHl TEIIOHOCUTEIS TI0
damuuky 2udpocmpeaKu. ITO OOJIKeH OBITh OTOEIbHEIN IaTUMK, IOgKIIoYaeMbli K KoHTponepy.

Hacmpoiika cnucka Kom,108 B KacKajie oIpeieNisieT MOPSNoK UX BKIYEHHS 110 Mepe
HeoOXOOUMOCTH.

Pomauus komaoe B KacKafe onpefesseT epuor cMeHs Benyuiero kotia. [Ipu poranuu pasHou 0
peanu3yeTcs aaroputMm Pe3epsa, rfe mepBHY KOTEN B CIIMCKe Bcerga Benyluii, a oCTalbHbIE KOTJIHI -
pe3epBHEIE.

Benymuii KoTel BKJII0YaeTCs cpa3y IIpU MOCTYIJIEHWH 3aIpoca Telljia OT JI060ro U3 KOHTYPOB
noTpebuTenel U CTpeMUTCS noddepicusams memnepamypy 8 2udpocmpesike 8 30He 2ucmepesucd,
BLIYHMCIISIEMOI 110 popMyTIe:

Pacuemnas memnepamypa (Ycmaeka) eedyuiezo komsjaa MUHycC 2ucmepe3uc

T'ucmepe3uc niperncTaBnsgeT co0oi 30Hy TeMIlepaTyphl B THOPOCTPEINKe, B Ipefieiax KOTOPOou
CUMTAETCS, YTO TEIJIa OCTATOUHO /1T HOPMaIbHOM pPab0OTH BCeX KOHTYPOB IOTPEOUTES.
['mcTepe3uc pacCYUTHIBAETCS IO hopMyTIe:

I'ucmepe3uc = (Tp-Te) + 4 ede

Tp - pacueTHas TeMIepaTypa TEIJIOHOCUTeIS (ycTaBKa) Bedylero KoTia
Tr - hbakTUyeckas TeMepaTypa TEIJIOHOCUTENS B TUAPOCTPEIIKE

Y - 4yBCTBUTEIBHOCTH (B rpagycax) BEOOMOI0 (BEJOMEIX) KOTJIOB B KacKazie

Tp u Tr pacCUUTHBAIOTCS B MOMEHT, KOTTla BEAYIIUI KOTeJl JOCTUT YCTaBKU U BHIIIEN Ha
Monysiuio. [Ipr 9TOM HYKHO IIepe3anyCTUTh KacKaj pectapToM KoHTposepa U MoK aaThCs
BBLITIOJIHEHUST JaHHOTO YCJIOBUA.

YyBCTBUTEIBHOCTD OIPENessieT BEPOSITHOCTD JIOKHBIX CpabaThIBAHUM BKITIOUEHHUS BEJOMOTO
(pe3epBHOTO) KOT/Ia. YeM BHIlIE 3HAUYEHUE - TEM HHEPTHee KacKaf.

PekomenayeMmoe 3HaueHue [ JIOTUKU KacKafga/pe3epsa = 1-2 rp.

PekomeHnayeMoe 3HaueHUe A1 JIOTUKY BKIIIOUEHMS pe3epBa 10 aBapuu Bedyiero korna = 15-20 rp.



Hamnpuwmep:

Tp=60, Tr=55, noruka padoTsl - Kackaja/pe3epB I'mcrepe3uc = (60-55)+1 = 6

Tp=60, Tr=55, 1oruKka padorsl -pe3eps mo aBapuu I'mcrepe3uc = (60-55)+20 = 25

Bedompulii/Pe3epeHblil Komes 8K/1104aemcsi KOTHa eCcTh 3allpoC Telia 0T KOHTYPOB IOTPeOUTENs
¥ TeMIIepaTypa B TUAPOCTPENIKE HUKe 30HHE THCTEPE3HCa.

Bedomblii/Pe3epeHblii Kome,i 8bIK/A104deMcsi KOTTa HET 3aIIpoca Tellyia 0T KOHTYpPOB
noTpebuTeNs UK Korfa TeMIiepaTypa B TUAPOCTPEJIKE HAXOOUTCS B 30HE THCTepe3uca.

s IIpeaoTBpalleHusa JT0KHBIX CpaGaTbIBaHPIfI JIOTUKU KaCKax[a/pe3epBa IIpegHa3Ha4Y€HEbI
OOIIOJIHUTEJIbHEIE HaCTpOfIKPI 3a1ePXKKHU JIO6&BJ'I€HI/I${ " yOaJIeHusd BegJoMOro (BGHOMBIX) KOTIJIOB.

3adepoicka do6as1eHUs1 Kom1a 8 Kackao -- Heo0XoauMa [IJIsI IPeJOTBPAIIeHHs JT0KHBIX
cpabaThIBaHUM BEOOMOI0 KOTJIa B ClIydyae OTHOCUTEIHHO KPAaTKOBPEMEHHOM ITPOCaiKU TeMIIEPATyPHI
TEIJIOHOCHUTEIS.

Hamnpuwmep:

TeMmmepaTypa Ha TUIPOCTPENKE ymalna u3 3a paboTsl Ooitnepa I'BC, Obl1 M3MeHEH PEXKUM OTOIIEHUS
1 3aaHa 6ojee BEICOKAsI pacyeTHas TeMIeparypa (yCcTaBKa) [Ijisg KOHTypa Bemyimero Kotia.
PekoMeHyeTCs 3a0epKKy CTaBUTh JJOCTATOYHO OOJIBIIIOM, YTOOH OHA YYMUTHIBAJIA TOIHKO
VHEPLUOHHOCTh CUCTeMEl. PekomeHnyeMoe 3HaueHue 30-40 MUHYT.

3adepoicka yoaneHus u3 Kackada -- CMBICII TOT XKe, YTO U [IJIS 3afiePKKHU m00aBIeHUS KOTJIa B
KaCKajl: peaklus KackKajla TOJbKO Ha MHEPLHUOHHEIe H3MeHeHuUs (HalpuMep Morofa), a He Ha pe3Kue
BCIIeCKU. PekomeHniyeMoe 3HadyeHue 30-40 MUHYT.

3adepiicka eKa0UeHUSI/OMKAI0YEHUsI KOMJ1a -- TapaMeTp, OTBeYalouui 3a UHAMUKY PabOTH

BEIOMEIX KOTJIOB ¥ OIIPeNiefiieT JOOJIHUTEIbHOE CTila’kUBaHKe [TEPEXOIHEIX IIPOLECCOB, Aeas
paboTy Kackaga 0ojiee HHEPLUUOHHBIM.

Hamnpuwmep:

Ecnu B HacTpOWKe KackKaja 3afiepKKa BKITIOUEHUST/OTKII0UeH s paBHa 0 ¥, TP MTOCTOSTHHO
paboTaroIeM Ha CBOeM MaKCcuMyMe BenyieM KoTiie, TeMIlepaTypa Ha F'EOPOCTPENIKe KoebIeTcs Ha
TpaHuIle 30HHI TUCTEPe3uca, To OymeT cpa3y HONKIII0YaThCs BeOOMEIM KOTEIL.

HpI/I 3HAYEHHH 3TOI'0 IIapaMeTpa 6onee 0, TeMIIepaTypa TEIIJIOHOCUTEJIA B THOPOCTPEJIKE YCIIEET



IIOMHSTHCS BHIIIE ¥ YaCTOTa BKJIIOUEHUS BEJOMOT0 KOT/Ia CTaHET 3aMeTHO MeHbllle. PekoMeHyemoe
3Ha4yeHUe 3a[epXKKU BKIIIOUEHU/OTKIYeHUus = 5-15 MUHYT.



